

В Казачьем молодежном центре патриотического воспитания и наставничества Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса закончили свое обучение студенты Ростовского автодорожного колледжа. В течении двух месяцев будущие пилоты после занятий в колледже, посещали казачий молодежный центр и познавали тонкости пилотирования и устройство БПЛА. Собирали и разбирали различные модели квадрокоптеров. Освоили основы электромонтажных работ и особенности пилотирования «дронов» в условиях приближенных к боевым.



Студенты автодорожного колледжа в Ростове познали тонкости пилотирования и устройства беспилотных летательных аппаратов (БПЛА) на занятиях по предмету «Устройство и пилотирование БПЛА».

